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s r p e ns r p e n
Milé čtenářky, milí čtenáři,

tak, jako v letech minulých, i letos bychom vám rádi nabídli nejen co 
nejzajímavější knihy, ale i snadný způsob, jak si je vybrat a získat. Proto jsme 
rozšířili spolupráci s internetovým knihkupectvím knihyCZ.cz, které bude 
vyřizovat veškeré vaše objednávky. S tím přichází i několik změn, zejména 
u čtenářských spolků. V objednávkovém systému již nebudou rozlišovány 
spolky Baronetka a Military, veškeré níže uvedené výhody vám systém při 
objednání knih našeho nakladatelství přidělí automaticky. 

Věříme, že vás potěšíme nejen výší slevy, ale i kvalitní službou.

� První objednávka v internetovém knihkupectví www.knihyCZ.cz 
vyžaduje registraci, při které vám budou přiděleny nové přihlašovací 
údaje. Pokud jste v některé předchozí objednávce na stránkách 
nakladatelství Baronet uvedli e-mailovou adresu, byly vám tyto údaje 
již zaslány

� na každý zakoupený výtisk knihy z nakladatelství BARONET obdržíte 
slevu 25 %

� při odběru alespoň 5 knih v jedné objednávce získáte hodnotný knižní 
dárek zdarma

� knihy obdržíte poštou do tří pracovních dnů, nebo si je můžete osobně 
vyzvednout na adrese Květnového vítězství 332/31, 149 00 Praha 4

� v zásilce získáte aktuální ediční plán nakladatelství
� pravidelně budete informováni o novinkách a akcích

V případě dotazů k objednávkám a registracím kontaktujte prosím 
knihyCZ.cz – Pavel Dobrovský – Beta s.r.o.,  Květnového vítězství 332/31, 
149 00 Praha 4, tel. 272 910 733, e-mail: obchod@dobrovsky.cz

Informace vám též rádi poskytnou pracovníci nakladatelství na adrese: 
Baronet a.s., Květnového vítězství 332/31, 149 00 Praha 4, 
tel. 222 310 115, e-mail: baronet.odbyt@volny.cz 

Internetové knihkupectví www.knihyCZ.cz nabízí snadný přístup 
k titulům vydaným nakladatelstvím Baronet, které zakoupíte se 
slevou 25 %. Naleznete zde i široký výběr knih z jiných nakladatelství. 
Ty můžete objednat se slevou 17 %.

Internetové knihkupectví
www.knihyCZ.cz



s r p e ns r p e n
Amanda Quick: Až na dno
Poté, co Fallon Jones převzal rodinný podnik, 
přestěhoval vedení firmy do Scargill Cove, 
odlehlého pobřežního městečka severní 
Kalifornie. Pro samotáře a vyšetřovatele para-
normálních jevů ideální sídlo. Nicméně Cove 
je problematickým místem ležícím v průsečíku 
neobvykle silných energetických toků a přita-
huje různé ztracené existence a ztroskotance 
jako lampa noční můry. 
Isabella Valdezová je zvyklá měnit byt, práci 
a dokonce i jméno jako klobouky, ale teď zašla 
příliš daleko. Našli ji velice nebezpeční protivníci, kteří patrně mají prs-
ty ve zmizení její babičky, a posílají na ni své zabijáky. Nebýt intuice, 
která ji přiměla k útěku, už by nebyla mezi živými. Isabella uprchne do 
Kalifornie, kde najde zaměstnání u Fallona Jonese. Pracuje u něj pou-
ze pár dnů, ale Fallon už si nedovede představit chod firmy bez nové 
asistentky, která zcela přeorganizovala chaotickou kancelář. Navíc je 
spřízněnou duší, k níž se může uchýlit před světem, který považuje 
jeho talent za formu šílenství. Znamená to, že se do ní zamiloval? 
Vždyť ji ani nezná.
Pak ale při práci na běžném případu narazí Fallon s Isabellou na 
tajemství Scargill Cove, což ovšem není bez nebezpečí. Namísto 
první schůzky spolu bojují o život v zapomenuté podzemní laboratoři 
a odhalují spiknutí související jak s Fallonovou agenturou, tak s Isabel-
linými předky.

hledá morální podporu, a tak propadne kouzlu ošetřovatelky Ehleny, 
která snad jediná mu může pomoci, avšak jeho city přehlíží. 
Z cyklu Bratrstvo černé dýky (7)

J. R. Ward: Pomstěný milenec
Další pokračování válek rodu upírů z Caldwel-
lu a šestice jeho ochránců tvořících Bratrstvo 
černé dýky je opět plné dramatických příbě-
hů, zápletek a osudů. Jeho hlavní postavou je 
však temná postava – Rehvenge, upír, který 
čerpá životní energii z emocí ostatních, ob-
chodník s drogami. Jeho reputace způsobí, 
že je naverbován, aby pomohl odstranit 
drsného a ostražitého krále Wratha, vůdce 
Bratrstva. Pod tlakem hrozícího nebezpečí 

Z trilogie Zrcadlo (1)
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Johana
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Bohuslav

23

Sandra
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Bartoloměj
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Radim
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Pavlína
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Charlaine Harris: Pravá krev – Mrtví odcházejí

Stephanie Laurens: Odhodlaná nevěsta

Boj s přívrženci kultu Černé kobry se přitvrzu-
je! Když major Gareth Hamilton uvidí v Adenu 
Emily Ensworthovou, pochopí, že úkol, s nímž 
odjel z Indie, musí ustoupit povinnosti půvab-
nou dívku chránit. A to i přesto, že Emily chce, 
aby jí přidělil její vlastní roli v nebezpečné in-
trice, o kterou se původně pokoušel – nalákat 
na sebe krvežíznivé kultisty a v boji snížit jejich 
počet. Co Gareth ale netuší, je to, že stejně ja-
ko on má svůj plán i Emily. Že se rozhodla, že 

Lidé v Bon Temps, s výjimkou Sookie Stack-
houseové, toho o upírech mnoho nevědí. 
A vůbec nic nevědí o vlkodlacích. Aspoň do-
sud. Avšak nadpřirozené bytosti se rozhodly 
odhalit obyčejnému světu svou existenci. 
Všechno klape až do chvíle, kdy je jedna z nich 
nalezena zmučená blízko baru, v němž Sookie 
pracuje. Sookie má obavy, že místní lidé ne-
jsou až tak tolerantní, a rozhodne se vraha 
odhalit, ať má jakoukoli podobu. Při svém 
pátrání však zjišťuje, že odjinud hrozí daleko 

větší nebezpečí a že v nadcházející válce bude asi jen bezvýznamným 
pěšákem.
Z cyklu Pravá krev (9)

právě on se stane jejím vyvoleným džentlmenem, s nímž stráví zbytek 
života. A že tento svůj plán trpělivě naplňuje. Emily se stává jeho 
spolehlivou partnerkou – sdílené nebezpečí oba sbližuje a jen těžko 
odolávají rodící se vášni. Oba ale musejí vynaložit všechny síly, aby 
jejich láska měla nějakou budoucnost.
Z cyklu Černá kobra (2)

James Herriot: Zvěrolékař na blatech
Je jedním z osmi kouzelných vyprávění o zvířatech, anglickém ven-
kově a jeho obyvatelích, která se budou vydávat stále znova. Hovoří 
o lásce, přátelství a oddanosti – k lidem, zvířatům i přírodě. Vykresluje 
mnohdy krušné začátky mladého veterináře, městského mladíka, kte-
rý se musí nejprve sžívat s krásnou, ale mnohdy i tvrdou yorkshirskou 
přírodou. A také se svými zvířecími pacienty.
Třetí vydání

1

Samuel

2

Adéla

3

Bronislav

4

Jindřiška

5

Boris

6

Boleslav

7

Regína

8

Mariana

9

Daniela

10

Irma

větší nebezpečí a že v nadcházející válce bude asi jen bezvýznamným 
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Owen Wister: Virgiňan
Jezdec z plání

Virgiňan (1902) je všeobecně přijímán jako první 
román z kovbojského prostředí. Stal se velmi 
populárním a položil základy pro zcela nový lite-
rární žánr. První filmová adaptace pochází z roku 
1914 a šestá, zatím poslední, z roku 2000. Do češ-
tiny byl přeložen již v roce 1905 a jeho poslední 
sešitové vydání pochází z roku 1929.

Ačkoli navenek působí jako milostný příběh 
Virgiňana s mladou učitelkou, je jeho hlavním 
tématem oslava divoké přírody wyomingských plání a morální síly zde 
žijících lidí. Příběh se odvíjí na pozadí rančerských válek, inspirací mu 
byla konkrétně tak zvaná Johnson County War odehrávající se ve Wyo-
mingu v dubnu 1892, v níž se proti sobě postavili velcí rančeři a drobní 
usedlíci obviňovaní, často neprávem, z krádeží dobytka. Konflikt prová-
zelo lynčování a vraždy a vyvrcholil střetem na TA ranči, kde byly desítky 
najatých pistolníků obklíčeny šerifovou hlídkou a rančery a který byl 
ukončen až zásahem šesté kavalerie.

Hlavní hrdina, postava obdařená přirozenou vznešeností, se účastní 
lynčování usvědčeného zloděje dobytka, svého přítele. Přijímá tento 
postup jako nevyhnutelný v době korupční a nevýkonné vlády, ale je 
otřesen a navždy poznamenán touto strašnou povinností, stejně jako 
statečností, s níž zloděj čelí svému osudu.

Příběh kovboje se odehrává na sklonku devatenáctého století, kdy 
téměř nedotčená příroda amerického Západu bývala ještě územím 
opravdových mužů a kde nebylo místo pro zbabělost. Autor na zákla-
dě vlastních zkušeností vytvořil příběh odvážného muže, který jedná 
podle svých zásad, čestně a spravedlivě, drží dané slovo, ale zároveň 
se svým rozhledem vymyká obvyklým představám o nevzdělaných 
honácích dobytka. V knize nechybí dobrodružství, romantika dávných 
časů  a v neposlední řadě smysl pro humor.

Noc není pro smrtelníky bezpečná. Denise MacGrego-
rová ví ze všech nejlépe, co se skrývá ve stínech – její 
nejlepší přítelkyní je poloupírka Cat Crawfieldová, 
a ona sama již přišla o tolik, co by obyčejný člověk ne-
unesl. Minulost její rodiny je zahalena tajemstvím a za-
suta ve tmách, a jakýsi dábel označil Denise za oběť.

Je tu však ještě záhadný a všemocný upír Spade, 
který se již staletí potlouká po zemi s úkolem 
chránit ty okouzlující lidi v ohrožení, i kdyby to mělo znamenat zničení 
vlastních soukmenovců. I když v jeho nejhlubších útrobách klíčí hlad 
po Denise a touha se jí zmocnit, Spade ví, že jej musí potlačit a čelit 
nočním můrám společně s ní.

Z cyklu Svět Nočních lovců (1)

Z cyklu Legendy Divokého západu

Jeaniene Frost: První rudá kapka
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Denisa

12

Marie

13

Lubor

14

Radka

15

Jolana
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Ludmila

17

Naděžda

18

Kryštof

19

Zita

20

Oleg



z á ř íz á ř í ř í j e nř í j e n
Sven Hassel: Krvavá cesta na smrt
V roce 1944 hrdinové románu již vidí, že válku, do níž je nahnali, ne-
vyhrají. Zbývá jim jen pokusit se nějak přežít. V drsných podmínkách 
Balkánu, kde kromě nehostinné přírody usilují o jejich životy i partyzáni. 
Mezi jejich nepřátele však patří také velitelé, včetně nejvyššího, šíleného 
Adolfa Hitlera, jeho přisluhovači v uniformách SS či pláštích gestapa, ale 
často i muži v týchž polních blůzách, s nimiž se večer bratřili v alkoho-
lickém opojení. Muži z Dědkovy čety se naučili spoléhat jen na svůj 
samopal, bajonet a instinkt zabijáka. A tak chlast, cigarety, kus žvance, 
ten nejšpinavìjší sex – to jsou touhy, které jim zbyly.

Virginia Deanová se o půlnoci probouzí vedle 
mrtvého těla. Zakrvácený nůž v ruce a žádná 
vzpomínka na to, co se mohlo přihodit. Temná 
energie vyzařující ze zrcadel obklopujících míst-
nost přemáhá její smysly. Avšak přichází pomoc, 
neznámý muž, na nějž již nezapomene.

Owena Sweetwatera, který zdědil rodinný talent 
k odhalování psychických zrůd pronásledujících 
londýnské ženy a děti, sem přivedlo vyšetřování 
vraždy právě včas. Ačkoli členové Společnosti 
arkány považují Virginii za iluzionistku a šarlatánku, Owen má jiný názor. 
Virginiiny schopnosti jsou skutečné a on je nutně potřebuje k řešení 
svého případu.

 Z trilogie Zrcadlo (2)

Amanda Quick: Jako rtuť

S vynikajícím dílem Neila Somervilla seznamuje 
Baronet své čtenáře pravidelně od roku 1998. 
V onom roce – roce Tygra – to bylo poprvé, kdy 
jeho čínské horoskopy dostali do rukou, aby si je 
okamžitě oblíbili. Tento proslulý astrolog bude 
tedy Vaším průvodcem letos již popatnácté a vě-
říme, že bude průvodcem úspěšným.

Čím se čínské horoskopy odlišují od evropských 
a proč jsou tak populární? Autorovo vysvětlení 
zní: „Protože ze starobylé moudrosti Východu 
můžeme čerpat ještě dnes. A také proto, že čle-

nění v čínském horoskopu je podrobnější a poskytuje více informací.“

Znamení čínského horoskopu je sice rovněž dvanáct, nečlení se však po 
měsících jako v evropské astrologii, ale vždy po roce. Každý rok začíná 
i končí koncem ledna nebo začátkem února a je zasvěcen jinému zvířeti. 
Je až neuvěřitelné, kolik shodných nebo aspoň podobných charakteris-
tických rysů nalezneme mezi zvířaty a lidmi narozenými v příslušném ob-
dobí. Čínský horoskop se liší od evropského také tím, že kromě dvanácti 
znamení se ještě dělí na pět prvků, které mají na svá znamení významný 
účinek. Dohromady tedy popisuje šedesát různých typů osobností.

Neil Somerville: Čínský horoskop na rok 2012 

Třetí vydání

21

Matouš

22

Darina

23

Berta

24

Jaromír

25

Zlata

26

Andrea

27

Jonáš

28

Václav

Den české státnosti

29

Michal

30

Jeroným

arkány považují Virginii za iluzionistku a šarlatánku, Owen má jiný názor. 
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Leo Kessler: Pochod na Varšavu
Je léto 1939. Celá Evropa se připravuje na 
kvapem se blížící válku, která je již cítit ve 
vzduchu. Nejvyšší nacistické kruhy připravují 
zinscenovaný útok na vysílač v Gliwicích, aby 
měly záminku pro vpád do Polska. K tomuto 
účelu je ze sbírky delikventů, sedících ve vo-
jenských vězeních, vytvořena nová speciální 
jednotka – úderná rota SS Wotan – která má 
v přestrojení za Poláky tento úkol provést. 
Ale ani západní mocnosti nespí. Z Velké Britá-
nie přijíždějí do Německa dva agenti, aby se 
zmocnili šifrovacího stroje Enigma. Netuší však, že gestapo o nich už 
předem ví…

Upírské Bratrstvo černé dýky se rozrůstá 
o dalšího bojovníka. John Matthew musel 
urazit dlouhou cestu, než byl nalezen mezi 
lidmi, kteří nepoznali jeho upírskou podstatu, 
stejně jako si jí nebyl vědom on sám. Nikdo 
však nezná ani jeho minulost, ani jeho pravou 
identitu. Osobní msta zavede Johna do nejzu-
řivějších bojů. A když se jeho spolubojovnice 
Xhexania ocitne v ohrožení, vkládá do jejího 
osvobození celé srdce. Xhex, kterou John 
přitahuje, však nechce podlehnout citům, 

protože už jednou ztratila milence, ale osud ukáže, že je jejich spojení 
nevyhnutelné.
Z cyklu Bratrstvo černé dýky (8)

J. R. Ward: Milenec jen můj

Catherine Coulter: Nutkání
Úspěšná novinářka Rafaella Hollandová při čtení deníku své těžce 
zraněné matky zjišťuje, že jejím skutečným otcem je bohatý a mocný 
obchodník se zbraněmi Dominick Giovanni, který řídí obchody ze své-
ho soukromého karibského ostrova. A rozhodne se mu pomstít – za to, 
že svedl a opustil její matku, shromáždit důkazy o jeho nekalé činnosti, 
které by mu zajistily pobyt ve vězení až do konce života.
Podaří se jí získat pomoc správce Dominickova sídla Marcuse Devlina, 
velice schopného muže, o němž si však není jista, zda je tím, za koho 
se vydává. Pak se ale oběma záležitost vymkne z rukou, ocitnou se 
v ohrožení a malý svět ostrova se začne rozpadat…

1

Igor

2

Olívie/Oliver

3

Bohumil

4

František

5

Eliška

6

Hanuš

7

Justýna

8

Věra

9

Štefan/Sára

10

Mariana
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Charlaine Harris: Pravá krev – Mrtví v rodině

Mary Balogh: Trochu nebezpeční
Celý společenský Londýn je v očekávání příjezdu Wulfrika Bedwyna, 
samotářského a chladného vévody z Bewcastlu. V salonech se vypráví 
o jeho tragické lásce, a mnozí jsou toho názoru, že jeho pozornost 
nezaujme žádná z krásek. Avšak v onom oslnivém odpoledni přece 
jen jedna z žen upoutá vévodův zrak – Christina Derricková, jíž sličný 
vévoda také zaujme, zvláště poté, když jí učiní jisté návrhy.
Rozhořčená horkokrevná lady, jež má své pevně zakotvené názory 
na muže, morálku i manželství, mate Wulfrika při každém setkání. 
A ten, přestože se chvástá, že udělá vše pro to, aby ji svedl, podléhá 
jejímu kouzlu. Osamělý vlk, který se domníval, že nikdy neztratí své 
srdce, netouží teď po ničem jiném než po lásce.
Jedna z nejvtipnějších autorek žánru ve své příběhu opět spojuje 
protiklady – mocného aristokrata a impulzivní ženu, která mu ukáže 
opravdovou vášeň. 

Poté, co ztratila své milované ve válce víl, cítí 
se Sookie zraněná a má vztek. Jediným svět-
lým bodem v jejím životě je láska k upírovi 
Ericu Northmanovi. Ten je však, právě pro 
jejich vztah, pod přísným dohledem nové-
ho krále upírů. Nejhorší však je, že cesta do 
říše víl je uzavřena a některé uvízly v lidském 
světě. A jedna z nich se na Sookie opravdu 
velice zlobí…
Z cyklu Pravá krev (10)

Síň slávy mistrů SF II B
Nejlepší novely science fiction všech dob, díl 1
Sestavil Ben Bova na základě hlasování členů SFWA
Záměrem edice Síň slávy mistrů SF je ocenit 
i povídky a novely, které byly napsány před ro-
kem 1966 a neměly proto možnost získat ce-
nu Nebula. Již první svazek publikovaný v roce 
1973 se setkal s velkým úspěchem, získal pro 
SF desítky tisíc nadšených mladých čtenářů, 
a proto se, se značnými potížemi a zpožděním, 
rodily svazky další. Tento je pokračováním dílu 
II A a spolu s následujícím dílem II C obsahuje, 
podle volby členů SFWA, nejlepší novely, skvosty SF.
Kromě autorů českým čtenářům známých, představuje i autory dosud 
česky nepublikované. Jsou to Isaac Asimov, James Blish, Algis Budrys, 
Theodore Cogswell a E. M. Forster.
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Mark Lee Gardner: Do pekla na rychlém koni

provedeném za bílého dne. Když se zbavil svých strážců a želez, zatan-
čil na verandě věznice vítězný tanec a před zraky ustrašených obyvatel 
odjel na ukradeném koni. A Billyho známý, nyní však nový šerif Pat 
Garrett, započal svůj slavný hon, který skončil Billyho smrtí.

Z cyklu Legendy Divokého západu

Jayne Ann Krentz: Záblesky stínů
Hlavní hrdinkou jednoho z nejúspěšnějších a nejtajemnějších autor-
činých bestsellerů je návrhářka interiérů Zoe Luceová, obdařená 
schopností sladit se s okolím tak, že cítí i události, které se v něm 
staly. V ložnici svého klienta je přímo zasažena vlnami hrůzy, vzteku 
a násilí. Domnívá se, že klientova žena manžela neopustila, ale že byla 
zavražděna. Proto najímá soukromého detektiva Ethana Truaxe, aby jí 
pomohl záhadu objasnit. Jak se však Ethan blíží k řešení, a Zoe začíná 
podléhat svým citům k němu, začínají vyplouvat na povrch i její vlastní 
strašná tajemství.

Z cyklu Whispering Springs (1)

Druhé vydání

James Herriot: Yorkshirské povídky

Billy Kid a Pat Garrett jsou největšími legen-
dami Divokého západu. Jen Billyho příběh 
byl inspirací pro téměř šedesát celovečerních 
filmů a mnoho literárních děl. Nyní se českým 
čtenářům poprvé dostává do rukou rekon-
strukce jejich životů a konfliktu postavená na 
pečlivě sesbíraných faktech a napsaná stejně 
napínavě, jak dramatická byla skutečnost.

Billy Kid byl zlodějem koní a dobytka, cha-
rismatickým desperátem a chladnokrevným 
vrahem. K jejich obětem patřili i dva zástupci 
šerifa, kteří zemřeli při jeho útěku z věznice 

Třetí výběr z nezapomenutelných povídek 
(Moje nejmilejší psí a kočičí historky) slavného 
spisovatele-zvěrolékaře obsahuje jeho nejoblí-
benější vyprávění o psech, nádherných koních 
a opuštěných beráncích. Vypráví o dobách, kdy 
jej řinčící telefon uprostřed nehostinných nocí 
povolával k nemocným zvířatům. V těžkých 
situacích se však odhalují i pravé charaktery 
venkovských lidí, které Herriot  dokáže mistrně přiblížit čtenáři.

Brilantní ilustrace Lesley Holmes dokonale vystihují yorkshirskou 
krajinu a pomáhají čtenáři hlouběji proniknout do atmosféry pří-
běhů.
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Jean Plaidy: Kastilie pro Isabelu

za Ferdinanda, sličného mladého aragonského prince.

Z cyklu Isabela a Ferdinand (1)

Richard Sale, George Rodway: Everest – dějiny dobývání 
Himálaje
Ještě před stoletím byly vrcholy nejvyšších hor nedosažitelné. První po-
kusy o výstupy v extrémních výškách  končily nezdarem, často s katastro-
fálními následky. Situace se rapidně změnila, dnes jsou expedice na nej-
vyšší vrcholy světa na denním pořádku. Everest mohou zdolat i poměrně 
nezkušení horolezci bez zájmu médií – pokud ovšem jde vše dobře.

Tato fascinující studie dramatické historie himálajských výstupů po-
pisuje pokusy o dobytí nejvyšších hor a vědecký pokrok, kterým jsou 
dnešní úspěchy podmíněny. Poskytuje vysvětlení vědeckých poznatků 
týkajících se horolezectví a fyzických i psychických problémů, s nimiž 
se potýkají ti, kdo se pohybují v nejkrutějších podmínkách.

Autoři rekapitulují himálajské expedice – britské pokusy z 20. let, 
obzvláště výstup Malloryho a Irvina, poválečné úsilí, které vyvrcholilo 
Hillaryho a Tenzingovým dobytím Everestu, i novější historii – výjimeč-
ný úspěch Messnera a Habellera.

J. R. Ward: Milenka pout zbavená
Vishousovo dvojče, sestra Payne, je ukuta 
ze stejného bojového ducha jako on. Po 
nekonečné době věznění z vůle všemocné 
Stvořitelky se jí podaří osvobodit, jen aby 
vzápětí utrpěla hrozné zranění. Její záchranu 
svěřuje Bratrstvo do rukou lidského chirurga, 
Manuela Menella, jediné možné spásy. Ten ni-
kdy nevěřil na bytosti zjevující se v temných 
nocích a tím spíše se nechává svádět touto 
silnou ženou. Jejich světy, lidský a upíří, se 

Španělsko patnáctého století je zamořeno 
intrikami a stojí na pokraji občanské války. 
A mladičká Isabela se stává figurkou v rukou 
své napůl šílené matky a prakticky vězněm 
na prostopášném dvoře svého nevlastního 
bratra Jindřicha IV. Ve svých šestnácti letech 
je odsouzena být obětí královniny pomsty, 
arcibiskupových ambicí a chtíče chlípného 
Pedra Giróna. Ve smutku a bázni však zůstává 
Isabela nezviklána ve svém rozhodnutí vdát se 

však nutně dostávají do konfliktu, když je Payne předložen prastarý 
účet a jak její láska, tak život, se ocitají v nebezpečí.

Z cyklu Bratrstvo černé dýky (9)
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Síň slávy mistrů SF II C

Catherine Coulter: Čas slunečního svitu

Helmuth Nowak: Krvavý sníh
Německá skupina armád Sever má při útoku na Rusko před sebou 
obtížný úkol: nesjízdným terénem projít pobaltskými republika-
mi, odříznout Rusy od Baltského moře a obsadit Leningrad. Proti 
zdrcující přesile má slušnou šanci na úspěch: po zapojení obyvatel 
Pobaltí, násilně přičleněných k SSSR, by mohla své síly zdvojná-
sobit. To se ale nestane a vyhlídky na vítězství se tím pronikavě 
sníží…

Nejlepší novely science fiction všech dob, díl 2
Sestavil Ben Bova na základě hlasování členů 
SFWA
Pokračování sborníku nejlepších SF novel 
vybraných autory SFWA II C představuje ná-
sledující  autory: 
Frederik Pohl, James H. Schmitz, T. L. Sherred, 
Wilmar H. Shiras, Clifford D. Simak a Jack Vance.

Vikinský obchodník Magnus Haraldsson je 
při své obchodní cestě po Yorku fascinován 
krásnou Zarabeth, jejíž vlasy připomínají zá-
pad slunce, a chce ji za ženu. Zarabeth je jím 
také okouzlena, současně však ohromena jeho 
arogancí, a jeho jistotou, že ona bude s  nabíd-
kou k sňatku souhlasit. Nakonec se rozhodne 
přijmout, protože tak zajistí budoucnost nejen 
pro sebe, ale i pro svou malou sestru. Její ne-
vlastní otec Olav však Magnuse odmítne.
Přesto však Zarabeth odplouvá do Magnusova norského sídla, avšak 
ne jako jeho žena, ale otrokyně. S otrockým obojkem na krku a bolestí 
v duši.
V Norsku právě panuje období slunce, které nezapadá ani o půlnoci. 
Je to období růstu a květů, ale i zrady a záští. A pro muže a ženu doba 
vzájemného poznání.
Z cyklu Vikingové (1)
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Leo Kessler: Jatka na řece Odon

C. C. Hunter: Zrozena o půlnoci

Spojenci se před několika dny vylodili v Normandii a v okolí města 
Caen, dosud drženého Němci, zuří krvavé boje. Oslabený pluk SS Wo-
tan spolu s jednotkou fanatických dobrovolníků Hitlerjugend má za 
úkol bránit plochý kopec nad městem. Když se však situace stane 
neúnosnou, rozhodne se velitel pluku Kuno von Dodenburg v zájmu 
záchrany životů mladých mužů pod jeho velením pro ústup. Tím však 
poruší Hitlerův rozkaz bojovat do poslední kulky a posledního muže, 
za což je „pro zbabělost tváří v tvář nepříteli“ postaven před vojenský 
soud. Před trestem smrti jej může zachránit jediné – vybojovat ztrace-
nou pozici zpět.

Po nešťastném večírku posílá matka Kylii 
Galenovou do tábora pro problematickou 
mládež v Shadow Falls a během pár hodin 
Kylie zjišťuje, že mládež v táboře není jen 
„problematická“. Tady, v Shadow Falls, se vam-
píři, vlkodlaci, měňavky, čarodějky a víly učí 
ovládat své schopnosti a kouzla a žít v oby-
čejném světě. Kylie se sice nikdy necítila být 
normální, nicméně ani nepatří k místní hordě 
paranormálních zrůd. Ale všichni kolem tvrdí, 
že je Kylie jednou z nich, a že tady určitě není 

náhodou. A jakoby pobyt v táboře nebyl již tak dost složitý, objevují 
se Derek s Lucasem. Oba úplně odlišní, ale se stejnou mocí nad jejím 
srdcem. Ačkoli se Kylie cítí velmi nejistá a v obavách ze všeho kolem, 
jedno jí začíná být jasné: Shadow Falls je místem, kam skutečně patří.
Z cyklu Tábor Shadow Falls (1)

Jeaniene Frost: Věčný polibek temnot
Soukromá detektivka Kira Gracelingová by v nastávajícím ránu nejra-
ději šla dál. Avšak její smysl pro povinnost ji nenechá, aby ignorovala 
bolestné steny vycházející z opuštěného skladu. A tak se naplní její 
nejhorší noční můry.
Zachráněným je mocný mistr upírů Mencheres, který pro svou krásnou 
a odvážnou pomocnici okamžitě vzplane. Avšak ví, že vtáhnout ji do 
jeho světa, by znamenalo riskovat její život. Ale ten je bez ní nemys-
litelný. Jak se však kruh nebezpečí kolem něj stahuje, bude si muset 
vybrat mezi ženou, po níž tak touží, a temným kouzlem, kterým lze 
porazit nepřítele plánujícího jeho věčné zničení.
Z cyklu Svět Nočních lovců (2)

21

Albert

22

Cecílie

23

Klement

24

Emílie

25

Kateřina

26

Artur

27

Xenie

28

René

29

Zina

30

Ondřej



l i s t o p a dl i s t o p a d p r o s i n e cp r o s i n e c
V indiánském zajetí
Konflikt mezi severoamerickými indiány 
a osadníky začal záhy po jejich příchodu na 
severoamerický kontinent. Kulturní rozdíl mezi 
oběma skupinami byl propastný, a tak mezi 
nimi docházelo k násilí. K tomu se přidal boj 
o životní prostor, jehož význam v posledním 
období konfliktu zcela převládl. 
Někdy byli přepadení osadníci bráni do zajetí 
a mnoho z nich muselo zbytek života strávit 
mezi indiány. Některým se však podařilo 
uprchnout, jiní byli vykoupeni. Vyprávění zajatců byla prvním auten-
tickým popisem indiánského života, s obvykle velmi dramatickým líče-
ním přepadení a spáchaných masakrů, dlouhých cest divočinou ukon-
čených mučením a upalováním zajatců. Též ale vyprávěním o všedním 
životě indiánů, o lovu, rodinném životě a fascinujících procedurách 
indiánských šamanů. Výbor z dobových textů obsahuje 14 nejslavněj-
ších vzpomínek navrátilců a pokrývá období od počátku anglického 
osidlování až do konečné porážky domorodých kmenů.
Z cyklu Legendy Divokého západu

Jayne Ann Krentz: Pravda nebo věrnost
Návrhářka interiérů Zoe Luceová konečně našla klid v městečku 
Whispering Springs, kde se usadila se svým manželem, soukromým 
vyšetřovatelem Ethanem Truaxem. Doufá, že zde nikdo neodhalí její 
zvláštní schopnosti ani pohnutou minulost. Ale marně, někdo sleduje 
její každý krok, někdo ohrožuje její přítelkyni Arcadii a snaží se obě 
chytit do sítí svých zlých úmyslů. Ethan ji nemůže nechat bez pomoci, 
ale bojí se, že odhalení pravdy se může stát neméně nebezpečným.
Z cyklu Whispering Springs (2)

Stephanie Laurens: Nebojácná nevěsta
Logan Monteith, pronásledován Černou kobrou, se vrací z Bombaje do 
vlasti přes Lisabon. Přesto, že zde na něj čekají nepřátelští agenti, poda-
ří se mu nalodit na portugalskou obchodní loď směřující do Portsmou-
thu. Špatné počasí a útok nepřátel jej však přivede do péče Linnet 
Trevissionové, která na ostrově Guernsey léčí jeho rány včetně ztráty 
paměti. Logan obdivuje její zručnost i odvahu, a když se mu paměť za-
čne vracet, je mu zřejmé, že nemůže nechat Linnet v nebezpečí, že by 
ji agenti Černé kobry objevili. Mnohá další nebezpečí a dobrodružství 
při cestě na statky vévody z Wolvestone prožívají již spolu.
Z cyklu Černá kobra (3)
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Charlaine Harris: Pravá krev – Smrtelná odplata

Se svým talentem pro vyhledávání potíží se Sookie nutně musí stát 
svědkem bombového útoku na bar U Merlotta, v němž pracuje. O Sa-
movi Merlottovi je známo, že je dvojí povahy, a proto podezření z úto-
ku okamžitě padne na protivníky měňavců. Sookie má jiné podezření, 
ale její pozornost je upřena na Erica, který plánuje s pomocí svého 
„dítěte“ Pam zabít vampíra, který je nyní jejich pánem. A tak místo 
aby se věnovala vyšetřování, je postupně stále hlouběji zatažena do 
tohoto spiknutí, které se ukáže být daleko komplikovanějším, než se 
původně zdálo.
Z cyklu Pravá krev (11)

Jean Plaidy: Španělsko panovníkům
Když se Isabele, po mnoha útrapách a zklamá-
ních, podaří vdát se za Ferdinanda, překonává 
všechna nebezpečí ve víře ve vlastní osud. 
Po pokoření Portugalska je královský dvůr 
svědkem vzestupu Tomáse de Torquemada 
a vzniku obávané inkvizice. Avšak také přícho-
dou Kolumbova, který opouští svou lásku, aby 
mohl vyplnit své sny. Ambiciózní a nespolehli-
vý Ferdinand touží jen po tom, aby mohl vést 
své voje proti maurským pevnostem. Isabela je 
přesvědčena, že spolu dokážou zformovat a sjednotit celé Španělsko 
a vtisknout mu slavnou budoucnost.
Z cyklu Isabela a Ferdinand (2)

J. R. Ward: Bratrstvo černé dýky – průvodce
Autorka poskytuje čtenářům svůj vlastní pohled na neobvykle po-
pulární cyklus románů Bratrstvo černé dýky, který by neměl chybět 
v knihovně žádného jejího fanouška. Sdílí zde se čtenáři svoje předsta-
vy o jednotlivých postavách cyklu, o jejich povahách, schopnostech 
a zvláštním nadání, ale i své nejoblíbenější scény. Kniha je doplněna 
rozhovorem s autorkou a dalšími informacemi včetně rad začínajícím 
spisovatelkám.
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